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Результати навчання.  

Здатність ідентифікувати підприємства за видами діяльності та іншими 

класифікаційними ознаками 

Здатність ефективно управляти виробничим процесом на підприємстві 

Здатність обирати ефективні види та форми підприємницької діяльності 

Здатність застосовувати різні методи управління та оцінки персоналу та 

системи оплати праці на підприємстві 

Здатність застосовувати різні методи амортизації основних засобів 

Здатність оцінювати витрати на виробництво та реалізацію продукції;  

визначати  виробничу програму підприємства та порядок її формування 

Здатність обґрунтовувати залежність ефективності діяльності підприємства 

від якості продукції 

Здатність визначати необхідний обсяг інвестицій та оцінювати ефективність 

їх використання 

Здатність визначати напрями зниження ступеня ризику діяльності підприєм-

ства 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. "Менеджмент якості" 

взаємодіє з іншими економічними дисциплінами, такими, як: як 

„Макроекономіка”, „Мікроекономіка”, „Основи бізнесу”, „Статистика”, 

„Фінанси підприємств”, „Менеджмент”, "Маркетинг". 

 

Зміст. 

Зовнішнє середовище господарювання підприємств. Управління 

підприємством. Організація виробництва продукції на підприємстві. 

Персонал підприємства, продуктивність і оплата праці. Капітал підприємства. 

Витрати на виробництво та реалізацію продукції. Техніко-технологічна база і 

виробнича потужність підприємства. Забезпечення якості продукції. 

Фінансово-економічні результати діяльності підприємства. Інноваційна та 

інвестиційна діяльність. Розвиток підприємств: сучасні моделі, 

трансформація та реструктуризація.  

Економічна безпека та антикризова діяльність.  
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Методи навчання. 

Лекції та практичні заняття з використанням інформаційних технологій. 

 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (письмова контрольна робота, опитування); 

− модульний контроль (колоквіум); 

− підсумковий контроль (іспит). 

 

Мова навчання. Українська. 


